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x\/x2+l X X X

TIRBAIS DK = |1 - [l] 1% DF SE ABC Fipift s Q BE - 704398182 90

X

1
\}1‘—2 Jor o
.'.tant?:DK: X x
FK

- 4 2 !
\/l+x2—2+ L Vx'-x 41

2

X

SV —1=11e(0.3) ,

l !

.‘.ta1‘1!9= 5 — =
JE 1 = =141 A+ +1

BEZ A (1) MDK LFEABC ,fEKBRIFELEA XM , KBy, KD -ilEEss
MEFTRSEERMTR K — xyz |, T\ ABC B9—NEEEHR=(0.0.1).
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prp=_" _ DPF_A0 -1
Jmi+1l  AK  OF m

wE (1) Dk = 1L | D[o,o, I_Lz] | F(_l,m_;o) |
m

m m




ﬁz[—l,m—l,—,/l—l—z] |
m m

12 DF 5¥m ABC FrpB o
1 1
sin9—‘cos<ﬁ ;1>|— I_F = 1_?_ ; 1
= ) = - =N\y’ 2 4
J1+m2—2+%+1—% " "o
m m
’%%:t , siné?:xf—tz-ﬂ‘ ,%-I‘:%MSH]GW%X{E% '
m
-'emaxzz'
6

RiE= &S FK  #H(1) TR, B% DF S¥HE ABCF Fripkf R £LDFK ieZDFK =0
#E 1 P, BADK L AF |, FrLAZDFA+ ZFDK =90° ,
NERLFDA=ZFDK + ZADK =90° , phbA£LDFA= ZADK .

REARALFDA=£ZDAK =90° , fFRLAAFDA ~ ADAK .

DF DA _x
®DF=x(l<x<2) H—=—,8-
® ( VBT TR B

U 2 I N T e R e
FﬁLlsmHDFx\/l xz—\/xz[l xzjs
WY x = V2 BIES T

EHR O e[o,ﬂ A0 SEAMR T

BIE% DF 5F& ABC ﬁﬁsﬁﬁaﬁﬂ%ﬁaﬂg%




20 (12%) EFEEMRLTREXOyF , BEMWMWELC, X’ =2py NESAEHE

2 2

C, %H’? — | EEAXTES y = x IR

(1) XRC RIRETSTE |

(2) BB/ S5C1EY, B5C,ERXT A.BBR , XKAAOBERHNSEAE.

(i - ESSISEERE— 1 AHA , BESISEITREA T | UFiRZES SIS
B, FRZAHERNAIA)

(R4 ]

(1)7BiE—: ﬂﬂ%ﬁ@%ﬁ[o,g] , CARER(L0) , ~EelllxTFy=x3R,

/A
.-._%:-1::» p=2, .. CHIRESEA =4y,
BiES  BAC,HEESR(,0), CHESSC, WEESETES v = x 0K,
FREAC, B9 (0.1) FEL)L§=1 JEDp =2, FRLAC, BT REA Y =4y

(2)7mE—:
B “HEFRIEHR I ERE @A 6 (ERE )" A1 18 AB: y=kx+m

b3

WS,y =V12/(n—1)—(n—1y s%ﬁ:ﬁ L 22m* =3+ 4k BT,




2

y=hkx+m ,
m >A=0=2k"+m=0,(m<0)
x =4y

J10

BSZB2m” =3+4(-m) , 2m* +4m-3=0 _m=_T_

BiEZ RBEKABARENy=kx+m , A(x,,y),B(x,,y,) .

YA

A
N\,

y=kx+m - 2 3

24 =>x —dkx—-4m=0 , A=16k"+16m=0 , k- +m=0 , m<0 ,
X =4y

=kx+m "
{;) gy = 3x" +4(k°x" + 2kmx +m*) =12,

x +4y =

(3+4k%)x* + 8kmx +4m” —12=0 ,

A=64k>m’ — 43+ 4k*)(4m* —12)=48(4k> —m* +3)=483-m" —4m)>0 ,

BN+ B -y —x =T V4B —dm)

3+4k°

I

O Z| ABEOHEDZ QB : 704398182 (B d = ,
NIEN '

1\/7 433 —4m |m‘

_HOB 3+4k2 f_1+k2
243\(3—nt* — dm)nr’
= e 3—m4m L d .me(—7-2,0)
2 2
2\/5‘3—111 —24m+m P
< =3,
3—4m

BANKS3I-m’ —dm=m’ Eﬂmz_@‘lﬂﬂ‘ﬂﬂ “_m

2 (SAAC)B)max = \/5




HES 81 5CHEINFAPQLE) (1£0) | m:% , ﬁ)ﬂ,‘,{y’:%

]

RIS ORIk = %:: R BOREN y = 1x— 1

y=tx—1°,
By )7 1 BE+4)x* -8Cx+41"-12=0 ,

4 3
EAA=641°—43+47) 4 —12)>0 , FilAe' =417 —3<0 (*).

8r° 4t -12

2 A(x, ). B(x,,,) | IATEL +X, = — > =,
'LQ (x| y1) (x_ yz) EE%1$EEE-I';D'XI xz 3+4t2 x1x2 3+4l'2

AL AB| = J(x, = %, + (3= 3 = V142 (%, = x,)F =VI+22(x, +x,)* —dxx,

o [0 A 12 4r) 431N 44 +3)
- (3+47%)° - 34447 |

I2

REARO BESL/IESEd = ,
NIEYS

1 4\/3(1 + 1)t + 47 +3) N

2 3+4¢° 1+

N A T D I A ) K MY

BFLA AOB BITEFRS =%-|AB|-d=

< 3,
3+ 4¢ 3+4f° 2
MERY S =Nt 45 +3 B = 2*;“ NEA=r AV

eRFe =34 =—1' <O\R (*),
LA AOB EFARISAEA 3

2. (124 ) BEIEE f(x) =In(x+1) - -
X+2

(1) &Ex208f, f(x)20 , kL& a ORYSTH ;
(2) 3HE f(x) HERDEL




(RB4r] REtr— :

(1) '.'f(0)=0::>f’(0)=1—%20:>a£2 ,

a<28F, f(x)=In(x+1)- - >In(x+1)- >0,
x+2 x+2
A Iny > 2 L sm
x+1
, _x2+(4—2a)x+4—2a
(2) J{x)= (x+1)-(x+2)
@L0<a <28, f(x)>0,£(0)=0, %8

@%a <08, f(x)>0,/(x) ", 1 f(0)=06—Fm
@%a>28, f(x)BHEEEY,x, Bx,x, e(-1+0) ,
AT, f(x)TE(-Lx) 7 E(x.x) N\, T (x,,+0)
e x = =0, f(x) >~ , x> +0, f(x) >+ B f(0)=0

STEL ), (x,,+0) IFERER.

a=28

_—

b, ¥a<268—FTH, ¥a>2 ,5=FA
= :




(1) f(x)20=F(0)xVx> 08T, - £(0)20,

, 1 x+2-x 1 2a
f(X)z_—a‘ 2 = - 2!
x+1 (x+2) x+1 (x+2)

f’(O):l—%aEO:aiz (KB ), FIEFEOH

g <28, f(x)2In(x +1)— —2— | Sp(x) = In(x +1) - -2 .
x+2 x+2

I 4 :(x+2)2—4(x+1): X >0
x+1 (x+2)° (x+1)(x+2)° (x+1)(x+2)°

¢'(x)=

L () TE[0.+0) £, () 20(0)=0 , -~ f(x)2 0 AR
Rt . ST a BUESBRE (—.2].

1 2a (x+2)" —2a(x+1) x*+(4-2a)x+4-2a

(z)f'(x)=x+l_(x+2)2= (x+1)(x+2) (x+1)(x+2)°

Sg(x)=x"+(4-2a)x+4-2a , A=(4-2a)’ —4(4-2a)=2a(2a—4)=4a(a-2) ,
DEA=4a(a-2)<0 ,B0<a<2B, g(x)>0,1(x)>0 , f(x)TE(-1,+) ",
wf0)=0, L f()REER

@&EA>O0 , Bla<08a> 26T,

(i)Ba<0, Wg(x)XWFRHx=a-2<-2 , " g(x)Exe(-1,+0) £,
wg(=1)=1>0, - g(x)>0,f'(x)>0, f(x)TE(-1,+0) £

Vf(0)=0, s f()RENER

(i) Ea>2 , Mg(x)WHilx=a-2>0, - g(-)=1>0, g(0)=4-2a<0 ,
g2a)=4+6a>0 , .. g(x)7E(-1.0)%0(0.2a) LRE—NEAx,.X,
BY-1<x<xBt, g(x)>0.1(x)>0,f(x)./ ;

Bx, <x <A, g(x)<0,/'(x)<0, f(x) "\ ;

Bx>x, B, g(x)>0,f'(x)>0,f(x) /Hx>0, x> -8 f(x) > -0 ;

x> +oft, f(x)—>+o.




wx <0<x, , FO)EM,)EN, o f(x)>f(0)=0, f(x,)<f(0)=0.
S O)EELXY).(x.X,).(x,,+0) ERE—EFR, HEMEA

Lk ZHa<2B, f(X) RE—ER Ha>28, [(0)BEAFR
fBi= -

1 2a X’ +(4-2a)(x+1)

(1) J(x)MBMER (=L +e0) , f(x) == (x+2)° (x+1)(x+2)

@=a <28, f(x)=0 , FrLA f(x) FE (-1, +oo) L ERIFEBLE |,

XEA F(0)=0 , Fiblx > 08, f(x)2 £(0)=0 , HEES ;

@%a> 28, Sg(x)=x> +(4—2a)x+1)=x* +(4—2a)x +(4—2a) ,
Hg(x)=0 ,18x, = (a-2)—a’ —2a <0,x,=(a-2)+Na’ - 2a >0
8y e (0,x,) 8, g(x) <0, f(x)<0 , FiLL/(x) E(0.x,) LEERAR
BRI £ (x,) < £(0)=0 , FHEEE

LrEFRA , a<2.

(2) DLa<28F, B (1) T8 £(x) (-1 +0) Ly , B 7(0)=0
FRLAf () TE(-1, + ) EFE 1 MR

@%ia>28, B (1) TFg(x) =0 BMRx,,x, ,

XEAg(-1)=1>0, g(0)=4-2a<0 , FiLkAx, €(-1,0),x, €(0,4x).

b (—Lx) X, (x,,x,) X, (x,,+0)

f(x) + 0 — 0 +

f(x) | BRI | RAE f(x) | BEERE | WIME f(x,) | RIEBIE

Hxe(x,x) B, BB (0)=0, FRLA f(x) £ (x,,x,) EFE | MFEA
Bf(x)>f(0)=0, f(x,)<f(0)=0;

~a(e"-1)_ —2ae”

e “+1 e “+1

FibA-l<e™ —1<x , FbL f(x) FE(-Lx) EFE 1 TR

Hxe(-Lx)B, BA f(e*-1)=Ine™ <0,




_a(e"-1) _ 2a

a

>0,
e’ +1 e’ +1

Hxe(x,,+o)B, BA f(e-1)=Ine"

FrlAe™ —1>x, , BRLA f(x) £ (x,, + ) EFE | MER.
M f(X)TE(=1, + ) FFE3INES.
GERMA , Ha<2B, f(X)FEEINTR; Ha> 28, f(X)FE3INER.




